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1.	 Параўнай.
2347 ?  3247			  30 000 ?  29 990
3780 ?  2456			  534 177 ?  535 177

2.	 Параўнай. Запішы пяцізначныя лікі ў выглядзе сумы 
разрадных складаемых.
6521 ?  624 350			  5670 ?  27 456
3671 ?  78 902			   90 487 ?  9487

3.	 Вылічы.
560 405 + 20		  673 538 – 30 		  5000 ⋅ 3
560 405 + 2000		  673 538 – 3000		  24 000 : 8

4.	 Знайдзі значэнні выразаў.
93 ⋅ 9 – 498		  7 ⋅ 84 + 412		  712 : 4 : 2
168 ⋅ 5 – 388		  546 : 7 +  298		  121 ⋅ 3 ⋅ 2

Урок 16

Растлумач, як выканалі параўнанне лікаў з аднолька­
вай колькасцю разрадаў.
	 634 671 > 534 671		  534 571 < 534 671
	 544 671 > 534 671		  534 631 < 534 671
	 535 671 > 534 671		  534 670 < 534 671

Два лікі з аднолькавай колькасцю разрадаў параўноў­
ваюць паразрадна, пачынаючы з вышэйшага разраду.

Растлумач, як выканалі параўнанне лікаў з рознай 
колькасцю разрадаў.
	 23 564 > 3546			   12 307 < 123 070

З двух лікаў з рознай колькасцю разрадаў большы той 
лік, у якім разрадаў больш.
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5.	 У Зосі ёсць дзядуля і бабуля. Дзядулю 60 гадоў, а ба­
булі — 58. Дзядуля ў 2 разы старэйшы за тату Зосі. 
У колькі разоў Зося маладзейшая за тату, калі ёй 
10 гадоў?

6.	 Складзі задачы, якія рашаюцца так:
640 : 8 ⋅ 5 90 ⋅ 6 : 3

7.	 Колькі мінут складае:
• чвэрць гадзіны; 		  • трэць гадзіны;
• палова гадзіны;		  • пятая частка гадзіны?

8.	 Прачытай паказанні гадзіннікаў з дапамогай слоў 
«палова», «чвэрць», «без чвэрці».

Назаві лікі ў парадку павелічэння.
34 509 34 590 345 090 345 009

1.	 Параўнай.
20 305 – 1 ?  1 + 20 302
308 308 + 1 ?  308 312 – 1

2.	 Ад адной кветкі ў супрацьлеглых напрамках адна­
часова папаўзлі дзве божыя кароўкі і праз 30 с 
спыніліся. На якой адлегласці яны апынуліся адна 
ад адной, калі скорасць адной з іх была 2 см/с, 
а другой — 3 см/с?

Урок 16
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1.	 Сярод лікаў 24 356, 32 654, 265 436, 45 263 знайдзі 
лік, у якога лічба 2 запісана ў разрадзе:
•	 соцень;			   • соцень тысяч;
•	 тысяч;			   • дзясяткаў тысяч.

2.	 Вызнач разрадны састаў лікаў. Запішы гэтыя лікі ў 
выглядзе сумы разрадных складаемых.

835 124 901 019 3749 40 072

3.	 Назаві і запішы ўсе шасцізначныя лікі, якія:
•	 меншыя за лік 100 005;
•	 большыя за лік 999 996.

4.	 Параўнай.
27 653 ?  27 635			   132 290 ?  132 209
54 029 ?  55 029			   806 346 ?  806 347
36 824 ?  336 824			   529 183 ?  5291

5.	 Устаў прапушчаныя лічбы так, каб няроўнасці былі 
правільныя.
9*3 504 < 913 504			   1500 > *499
57 982 > *7 982				    65 *37 < 65 *37

6.	 Запішы тры лікі, якія:
•	 большыя за лік 28 976 і заканчваюцца лічбай 1;
•	 меншыя за лік 325 043 і заканчваюцца лічбай 9.

7.	 Састаў выразы. Знайдзі іх значэнні.

+ –

:

? ?

325 64999 187

? ?2 2

Урок 17
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8.	 Прывезлі 4 скрыні з абрыкосамі, па 30 кг у кожнай 
скрыні, і столькі ж скрынь з персікамі, па 25 кг у кож­
най. Якой садавіны прывезлі больш? На колькі кіла­
грамаў больш?

9.	 Параўнай схемы. Рашы задачу.
За 2 дні цеплаход прайшоў 1000 км. У другі дзень 
ён прайшоў на 140 км больш, чым у першы. Колькі 
кіламетраў прайшоў цеплаход у другі дзень?

1 2

1000

140
1000140

10.	У нумары атэля ўстанаўліваюць новыя тэлевізары. 
Для падключэння пяці тэлевізараў патрэбна 15 м 
электрычнага шнура, пароўну на кожны тэлевізар. 
Ці хопіць 400 м электрычнага шнура, каб падключыць 
134 тэлевізары?

11.	 Начарці прамавугольнік, даўжыня адной стараны яко­
га роўная 1

3  частцы даўжыні другой стараны. Абазнач 
прамавугольнік лацінскімі літарамі. Вылічы перыметр 
гэтага прамавугольніка.

1.	 Знайдзі значэнні выразаў.
300 000 + 6000 + 30		  65 100 – 5000 
20 000 + 700 + 8			  941 005 – 40 000

2.	 Грыша можа за 3 мін з’есці 18 арэхаў, а яго малод­
шы брат Міша за той жа час можа з’есці 9 арэхаў. 
Колькі арэхаў яны могуць з’есці разам за 1 мін?

Урок 17
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